



**Проект: Границите на моя език са граници на моя свят
2021-2022 г.**

**ПРОТОКОЛ
№9/03.05.2022 г.**

за работна среща на ПУО Английски език - 8а, 8б и 8в класове

Участници в срещата: 8а клас – Таня Маджарова, Виолета Стоева;
8б клас – Тотка Цонкова, Йоана Стоева; 8в клас – Ваня Вътева, Румяна Стоянова

Днес, 03.05.2022 г., се проведе среща на учителите от ПУО – АЕ. Срещата премина при следния дневен ред и и бяха обсъдени както следва:

	Планиране на дейности	Срок	Бележки
1	Peer learning: съвместен урок на тема музика, в който ученици от 8в подготвят и изнасят презентация пред 8б и 8в. По този начин еднопосочната класна стая се трансформира в интерактивен обмен на знания между връстници.	м. юни	<ul style="list-style-type: none">• Майкъл Джаксън PowerPoint презентация и видео• четене с разбиране и лексикални упражнения• слушане на песен и попълване на липсващите думи• живо изпълнение на китара от съученик• Quizlet подготвен и представен от съученик
2	Запознаване на учениците с основи на научното изследване (презентация разработена и споделена в ПУО)	м. май	<ul style="list-style-type: none">• Дефиниция и дизайн• разработка изследователски въпрос• изследователски методи (качествен и количествен метод)• какви въпроси да задаваме на обектите на научното изследване?
3	Сформиране на интеркласни работни групи с определени задачи: количествено проучване (онлайн анкета) и качествено проучване (видео интервюта). Информационна среща с видео оператор, в която учениците получават практически насоки за работа с камера и имат възможност да задават въпроси и търсят решения.	м. май - юни	<ul style="list-style-type: none">• събираме информация и обработваме данните• търсим връзки и структурираме представянето• избираме технологичен инструмент за представянето и цитираме източниците си• подготвяме се добре и представяме проучването пред съответната аудитория

4	<p>Реклами:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Продукт и таргет аудитория • Елементи на рекламата: критическо мислене и индуктивен подход (разглеждане на образци и извличане на заключения); дискусия в клас • Критерии за оценяване на проекта • Работа по групи • Представяне 	м. май - юни	<ul style="list-style-type: none"> • видео презентации • сценични презентации • С какво се справи отлично групата? А какво може да бъде подобро? – обратна връзка от съучениците (8б клас)
5	<p>Европейски съюз</p> <ul style="list-style-type: none"> • Куиз игра • Виртуално пътешествие • Изготвяне на информационно табло • четене с разбиране и лексикални упражнения 	м. май	<p>8в клас, впечатления и обратна връзка: „Забавно!“, „Обичаме географията!“, „Да играем през междучасието!“</p> <p>Интердисциплинарен урок, който комбинира география и английски език</p>
6	<p>Дискусия за АЕ представлението за финала на учебната година. Първоначално обсъждане на елементите, организацията и план на действие. Разпределение на отговорности.</p>		<p>Предстоящи работни срещи!!!</p>

Изготвил протокола:


/Ваня Вѣтева/